



« Demain ne sera pas comme hier. Il sera nouveau et il dépendra de nous. IL est moins à découvrir qu'à inventer »
Gaston BERGER. Co-fondateur avec le Recteur CAPELLE du premier INSA.

CR ASSEMBLEE REGIONALE ELECTIVE DU 05/06/2024

PRESENTS

Membre	N° de téléphone	Adresse mail
CHAUSSONNET Carina	06 70 63 90 20	Dito Jacques
LEFEBVRE Gwendoline	06 27 42 68 95	gwendoline.lefebvre@gmail.com
MALLET Sylvie	06 07 37 25 65	smallet@asfodel.fr
ABEL Gilles	06 13 02 30 63	gilles.abel26@orange.fr
ABERGEL Michel	06 12 97 90 64	michel.abergel.ej@gmail.com
AUCHER Claude	06 24 33 20 15	aucherproc@gmail.com
CHARPENTIER Didier	06 09 51 57 63	charpentier.home@gmail.com
CHAUSSONNET Jacques	06 01 63 33 60	jacques.chaussonnet@gmail.com
CIZAIRE Bernard	06 20 69 39 73	bcizaine@gmail.com
COLAVITTI Philippe	06 11 09 01 38	philippe.colavitti@gmail.com
COUTTET Thierry	06 70 04 51 01	thierry.couttet@gmail.com
FANTUZ Ludovic	06 59 83 21 55	ludovicfantuz@yahoo.fr
OGER Fabrice	06 20 37 56 93	oger.fabrice@free.fr
PASSAGA Jean-Pierre	06 14 55 93 97	jp.passaga@wanadoo.fr
RATEAU Michel	06 18 30 13 49	michelrateau@hotmail.com

ASSEMBLEE REGIONALE ELECTIVE

Point	Thème	CR / commentaires
1	<p>AR Elective GR LR</p> <p>Présentation ordre du jour/ motivation de la réunion</p> <ul style="list-style-type: none"> Introduction : Thierry COUTTET Point de situation / événements ayant motivé la tenue de cette AR : Michel RATEAU 	<ul style="list-style-type: none"> Introduction par Thierry COUTTET, secrétaire, Point de situation / historique depuis l'Assemblée Régionale Ordinaire du 30/04/2024 Démission du Président élu Sylvain PHILIPPE (lors de l'AG de décembre 2023) suite à réunion tripartite tenue avec Michel RATEAU et Thierry COUTTET. <p>.../...</p>



« Demain ne sera pas comme hier. Il sera nouveau et il dépendra de nous. Il est moins à découvrir qu'à inventer »
Gaston BERGER. Co-fondateur avec le Recteur CAPELLE du premier INSA.

Point	Thème	CR / commentaires
2	<p>AR Elective</p> <p>Discussion :</p> <p>Tous</p>	<ul style="list-style-type: none"> Intervention de Jacques Chaussonnet sur le projet d'une relance dynamique du groupe. Tour de table : « raisons et motivations pour renaître / avancer. Comment voit-on l'avenir ? opportunités et freins, nécessité d'un RDV récurrent sacralisé en date / lieu, mais avec un « thème » d'accroche, communication, groupe LinkedIn (interface...) Il en a résulté que ce projet de relance pour ne pas dire de renaissance du groupe est globalement jugé pertinent par l'ensemble des présents. <p>Les réunions mensuelles comme indiqué <i>supra</i> seront de préférence « pimentées » par un petit exposé thématique de l'un d'entre nous ou pas, en utilisant au mieux les compétences et expériences de chacun.</p> <p>Une sorte de « service d'assistance » (à définir) pourrait être proposé : « Vous avez un problème, comment peut-on vous aider ? »</p> <p>Les activités proprement dites doivent être variées, alternant visites et exposés techniques, culturels, sportifs, nature, etc.</p> <p>Quant au projet emblématique susceptible de réunir une belle assemblée, il ne doit évidemment être envisagé que lorsque nos bases seront rétablies, assurées et élargies.</p> <p>Les moyens d'une communication « multimodale » sont au cœur de la réussite de notre projet.</p>
3	<p>AR Elective : Election</p>	<ul style="list-style-type: none"> L'objet de cette réunion était, une fois le projet d'évolution validé de constituer une « Equipe d'Animation » autour d'un bureau traditionnel (président, trésorier, secrétaire) pour mettre une main à la pâte active en vue de la mise en œuvre de ce projet.



« Demain ne sera pas comme hier. Il sera nouveau et il dépendra de nous. Il est moins à découvrir qu'à inventer »
Gaston BERGER. Co-fondateur avec le Recteur CAPELLE du premier INSA.

Point	Thème	CR / commentaires
		<ul style="list-style-type: none"> • L'ensemble des présents sont OK pour participer à des degrés d'implication différents dans cette organisation (en fonction des disponibilités respectives de chacun). <p>En l'état, car cela aura vocation à évoluer, cette « Equipe d'Animation » sera constituée des 10 membres suivants qui sont tout particulièrement remerciés !:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ LEFEBVRE Gwendoline ○ MALLET Sylvie ○ AUCHER Claude ○ ABEL Gilles ○ CHAUSSENET Carina ○ CHAUSSENET Jacques ○ CIZAIRE Bernard ○ COLAVITTI Philippe ○ COUTTET Thierry ○ RATEAU Michel <ul style="list-style-type: none"> • Le sujet de la Présidence s'est résolu par <u>l'élection à l'unanimité</u> de notre ami Thierry COUTTET qui l'accepte. Nous l'en remercions vivement. • Michel RATEAU accepte de conserver la mission de trésorier • Jacques CHAUSSENET intègre » le secrétariat • La gouvernance du groupe peut s'entendre comme la superposition de plusieurs cercles concentriques : <ul style="list-style-type: none"> ○ Le premier cercle : c'est le Bureau qui pourra être rejoint par un ou une vice-président(e). C'est le « moteur » du groupe. ○ Le deuxième cercle : C'est l'Equipe d'Animation qui en est le « carburant » est chargée de faire avancer les différents projets.



« Demain ne sera pas comme hier. Il sera nouveau et il dépendra de nous. Il est moins à découvrir qu'à inventer »
Gaston BERGER. Co-fondateur avec le Recteur CAPELLE du premier INSA.

Point	Thème	CR / commentaires
		<ul style="list-style-type: none"> ○ Le troisième cercle : Il enrichit le deuxième cercle d'éléments intéressés (et intéressants) mais peu disponibles, se distinguant par leur compétence, leur expérience, leur savoir, leur enthousiasme et leur sagesse. Ils pourront éclairer notre chemin balisé d'étapes.
4	Relance / premières décisions	<ul style="list-style-type: none"> ● Réunion / repas mensuels : Les 2èmes jeudis du mois à la CHICHOUMEILLE (Jean-Pierre PASSAGA propose en cas de besoin / circonstances particulières sa salle en son fournil de Castelnau-le-Lez ☺). <u>C'est la règle.</u> Pas d'inscription préalable. ● L'exception : En raison de la période estivale qui arrive, une première réunion préparatoire de la « <i>saison 2024</i> (réunissant les présents du jour, selon leurs disponibilités, le Mercredi 3 juillet 19H00 à la CHICHOUMEILLE.
5	Evènements potentiels	<ul style="list-style-type: none"> ● Evènement « culturo/scientifique » programmé le 25 juin autour du thème « Couleurs et Lumières » <p>Le format et le lieu risquent d'être modifiés suite à soucis de santé des 2 principaux intervenants (Les Michel's) à qui nous souhaitons un prompt et complet rétablissement.</p> <p>Des informations suivront rapidement en fonction de l'évolution.</p> <ul style="list-style-type: none"> ● Autres idées : <ul style="list-style-type: none"> ○ Ludovic FANTUZ : Visite Usine de production « H2 vert » Port La Nouvelle ○ Daniel SAHUC propose un Méchoui à sa microcentrale en bord de la Vis près de Ganges (début d'automne ?) ○ Gilles ABEL proposera certainement une nouvelle visite de chantier TP ○ Randonnées à pied ou à vélo, etc.